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AN III azzal a felt 
kormányalak 

á tellel vállal 
a hogy a királ 
ezet b ztositson neki 

fulescu lesz a pénzügyminiszter? 
Bukarestből jelentik A király kedd áé 

előtt 10 órakor iogadta kihallgatáson Pop 
fiee Istvánt és Costachestut a Mörvenytopó 
estületek elnökeit A parlament két házának 
elnöke Maniut ajánlotta az urajkodónak. 

Déli tizenkét órakor jelent meg kihallga. 
táson Maniu a Peles kastélyban.. Az audien. 
bia két óráig tartott. Távozása után Maniu 
özölte az uiságirókkal. hogy 

a király őt bizta meg a kormányalakitás- 
sal. A megbizatást nem háritotta el ma- 
gától, de gondoikozási időt kért, amig 

A nemzeti parasztpárt vezetősége a délelőt 

vpváfthiveivel tanácskozik. 
lolyamán ülést tartott és egyöntetüen Maniu 
kormányelnöksége mellett foglalt állást. 

A délutáni órkában Maniu megkezdte a 
kormányalakitásra irányuló tárgyalásokat. 

Sszinajából jelenti a Rador. Kedden reg- 
gel az összes miniszterek, alminiszterek és a 
emzeti parasztpárt vezető tagjai Bukarest- 
ől ideérkeztek. Délelőtt 11 órakor érkezett 
de Maniu Gyula is Madgearu és Popovici 
Mihály kiséreében. Azonal felkereste Maniu 
Gyula Vaidát, akivel szalonkocsijában hosz- 
szasan tanácskozott. Ezen a tanácskozáson 
ihalache is részt vett. 

A lapok szerint Maniunak egyáltalán nem 
lesznek nehézségei az uj kormány megalaki- 

tása körül, mert Vaida hajlandó ebben a kor- 
mányban résztvenni. Vaida, csak mint mi- 
niszterelnök nem tud együttmüködni Titules- 
cuval, de mint egy másik tárca élén levő mi- 

niszter, igen. Amikor Vaida a mult hét végén 

Tituelscuval először találkozott, dacára a kö- 
özttük levü elvi ellentéteknek, melegen meg- 
ölelte Tituescut. Az uiságárók erre meg is 

kérdezték: 

- Hát ez az a nagy ellentét Önök kö- 
zött? 

- Ölelkezni ölelkezünk, - mindotta ne- 
kik derülten Vaida - de nem kolaborálunk. 
Igy azonban, hogy sem Vaida nem avatkozik 

a Titulescu resszortjába, sem az a Vaida uij 
tárcájának ügyeibe, könnyü lesz együttmü- 
ködniök. 

A Lupta szerint Maniu feltétlenül vállai- 
ja a miniszterelnökséget és ebben az esetben 
Titulescu kapja a külügyi, Vaida a belügyi és 
Mihalache a földmívelésügyi tárcát. Voicu 
et ebben az esetben kimarad a kormány 
ó 

Az Epoca, amely rendszerint igen jól in- 
tormált, már közli is az uj kabinet névsorát: 

Miniszterelnök: Maniu Gyula. 
Pénzügyminiszter: Mironescu 
Külügyminiszter: Titulescu 
Belügyminiszter: Vaida. 

Közlekedési miniszter: Crisan György 

Igazságügyi miniszter: Mirto. 
Kereskedelmi miniszter: PopoviciMihály 

Földmivelésügyi miniszter: Mihalache. 

Munkaügyi miniszter: D. R. Joanitescu. 
Közoktatásügyi miniszter: Costachescu. 

Hadügyminiszter: Samsonovici tábornok 
Alminiszterek az eddigiek maradnak. 
Valószinüleg Maniun még a mai napon 

megalakitia az uj kormányt. 
(Bukarest) Politikai körökben tudni vé- 
lik, hogy Titulescu az uj kormányban 

a pénzügyminiszteri tárcál vállalja el 

és Vajda is helyet foglal a kormányban. Az 
ellenzéki lapok máris felvetik a kérdést, - 
hogy mire volt jó az egész Tiiulescu-Vajda 
affér? 

(Bukarest) Maniu, miután párthiveivel 
tanácskozott, mégegyszer kihallgatáson ie- 
lent meg az uralkodónál és bejelentette, - 

hogy 
feltétlen eliogadja a megbizatást. 

A feltétel alatt azt értik, hogy Maniu kikötöt. 
te, hogy 6 hónapig 

a király teljes szabadkezet 
a kormányzásban. 

biztositson 

vvevvvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv1 

Gömbös Gyula 
ország Duceia és a Tesz 
a második fascista ala- 

kulat Európában 
- mondotta a magyar küldöttségnek az olasz iascista párt iőtitkára 

(Róma) Ismeretes hogy a Tesz, magyar 
országi társadalmi egyesületek szövetségé- 

nek küldöttsége Olaszországba ment és átad 
ta Mussolininek a 20.000 aláirással ellátott 
diszalbumot, a fascismus 10 éves jubileunma 
alkaimából. A Tesz küldöttsége előtt Musso 
lini nagy beszédet tortott a békeszerződések 
reviziójáról. 

A Tesz küldöttségét Olaszország szerte 
nagy ünneplésben részesitették. Tegnap Pera) 
tes, az olasz fascista párt főtitkára fogadta 
őket és a következőket mondotta: 
- Amagyarországi Tesz a második fas- 

cista alakulat Európában, Gömbös Gyula pe 
dig Magyarország Duce-ja. (Ducenak - he 
cegnek hivják Olaszországban Mussolinit). 

szama 
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OOlvastam, hogy Vajda Sándor a lemon- 
dott miniszterelnök a válságot megelőző iz- 
galmas estén, vacsorára volt meghiva Itu- 
lescuval együtt a királyi asztalhoz. A meg- 
hivó este 8 órára szólt. Egy királyi vacsora 
még ha a legegyszerübb, akkor is csak poni- 
pás lehet - bizonyára szerepelt a flamingó- 
nyelvtől a legizesebb parféig - a tokaji aszó 
tól a legfinomabb gyöngyöző francia pezs- 
gőig minden, ami jó falat és ital. 

A királyi asztal várt a miniszterelnökre 
egy jó félórát. Vajda nem jött. Dacára a pa- 
zar vacsorának. Háromnegyed kilenckor meg 
éheztek az udvari emberek, - lévén ők is 
csak emberek - és mitvolt mást tenni, mint 
elvitték Vajda teritékét és Őfelsége Titules- 
cuval együtt fogyasztotta el a pazar menüt. 

A királyi vacsorázók történetében való- 
szinüleg páratlanul áll Vaida Sándor minisz- 
terelök távolmaradása. A politikai boszor- 
kánykonyhától távolálló külső emberek hihe- 
tetlenkedve rázzák a fejüket. Te jó Isten. Ha 
például az öreg Ferenc Józseffel a régi monat 
2hia idejében történt volna meg, hogy mond- 
iuk Tisza István nem ment volna el a vacso- 
rára, vagy nem mentette volna ki legalább 
is azzal, hogy a Burgba röpülő fogat összeüt- 
között a villamossal és a meghivott magas 
vendég nem vehet részt a vacsorán, mert - 
holtan fekszik a kocsiban. 

Egy ilyen elképzelhetelen viszautasitás 
után Ferenc József bizonyára statáriumot hir 
detett volna az egész Magyarország ellen. - 
Milyen változása az időknek. Az udvari laká- 
ok egyszerüen eltávolitották a miniszterel 
lök részére szervirozott teritéke és azután 
negkezdődik a vacsora. Sokkal egyszerüb- 
nhen, higgadabban té-rtek napirendre a vendég 
og flagráns megsértése felett. mint Kohn 
Mórné tenné. ha mondiuk Klein ur nem men- 
lené ki magát a vacsora alól idejében. 

Sokkal izgalmasabb és idegesebb időket 
tlünk, hogy akár a politikai közvélemény. 
ikár az udvari etikett sokat időznék egy - 
lyen vacsorai incidens mellett. Inkább igye- 
teztek valószerü magyarázatot keresni. 
Amitthogy egészen valószinü, hogy Vajda mi 
uiszterelnöknek Titulescu alaposan elronthat 
ta az étvágyát. ezért nem kellett neki a va- 
ssora. Ezzel el is dölt Vaida sorsa. Még asz- 
talt sem bontottak. már nem volt miniszter- 
slnat e iár az a politikus. aki nem éhes 
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Ember legyen, aki kiismeri magát a mai 

kormányvlságban. Vajda elnök lemondott 

de megmaradt a kormány, mely a nemzeti s 

a parasztpárt szerelmi házasságából szüle- 
tett. Azonban Michalache a parasztpárt ve- 

zére is lemondani készül, és Maniut emlege- 

tik ui kormányelnöknek, azonban egy ilven 

helyzet a nemzeti és parasztpárt alkotó ele- 
meire van bomlási hatással. A kormány nem 

mond le, csak a garnitura változik. Vaijda s 
Titulescu afférja sokkal mélyrehatóbb jellegü 
mintsem Maniu követhesse Vajdát ennek a 
Titulescunak szája ize szerint, aki Vajdát 

megbkutatta, amikor tudjuk, hogy Maniu és 
Vajda nemcsak fegyvertársak. de a leglelke- 
sebb barátok is. Hát megbukott a kormány, 
vagy nem? Vagy csak Vajda bukott meg? - 
Vagy csak a kormány nemzeti párti árnya- 
lata? Vagy csak a parasztpárti írakció? Egy 
olyan hallatlan kaosz van, hogy maguk a leg 
benfektesebb politikusok sem látnvak tisztán! 
Ellenben egy dolog mindinkább kitisztázódik 
a nagy zürzavarból és pedig az. hogy csak az 
lesz, amit Titulescu akar. 
*Wvvvvvvvvvνv 
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Hogy folyt le a lapát háboru 
a nagyváradi Püspöki-uton? 
A feleség önvédelemből ütötte le az urát 

(Nagyvárad) Megirtuk azt a családi tra 
gédiát, amelynek föszereplője Mertz József- 
né volt, aki a Püspöki uti lakásában lapát- 
tal fejbeverte az urát. Mertzet életvszélves 
állapotban vitték a közkórházba. 

Megjelent ma szerkesztőségünkben - 
Mertz Jósefné, aki előadta a véres összeüt- 
közés lefolyását és igazolta az ő ártatlansá- 
gát. Elmondotta a szerencsétlen asszony, - 
hogy férje, aki bárkocsitulajdonos szombaton 
este ittasan tért haza és a vacsorát, amit ő 
készitett félredobta.. Ő felelősségre vonta fér 
jét, hogy miért iszik, amire az rákiabált, 

leön ötte benzinnel es fel. 
gyuitotta az agyat 

Egy muunkásnő borzalmas öngyilkossága 

(Temesvár) Tegnap reggel fél 9 órakor 
a Kardos telep I1 utcájának egyik házában 
Gombkötő Erzsébet 44 éves munkásasszony 
borzalmas módon akart véget vetni életének. 

Az asszony agyában feküdt, amikor az 
ágynemüt benzinnel öntötte le és meg. 
gyujtotia. Csakhamar az egész ágy Ján- 
gokban állott. 

Az assony ugy látszik közben meggondolta 
tettét, vagy a lángok okozta sebek fájdalma 
miatt kiugrott az ágyból és kétségbeesetten 
vvvvvv v 

Elrabolták Hoower elnök 
legjobb 

Esik a dollár az amerikai elnökválasztás miatt 

Newyorkból jelentik Az Egyesült Alla- 
mokban aktuálissá vált elnzkválasztással kap 
csolatban igen érdekes nyilatkozatok hang- 
zottak el. A republikánus párt Indianopolisban 
tartott gyülésén Watson szenátor kijelentette 
hog vielhatalmazása van annak a bejelenté- 
sére, 

ha a republikánus párt kerül uralomra, 

akkor az európai államok háborus és 
egyéb adósságaiból nem aengednek el 

egyetlen dollárt sem. 

Ford kiadta a rendeletet összes munkásainak 
hogy az elnökválasztás során Hoowerre sza- 
vazzanak., mert / 

a republikánusok uralomr ajutása halálos 
csapás lenne az amerikai iparra. 
AAA 

Tizenhatéves legény és tizenhétéves 
lány szerelmi drámája 

Agyonszurta kedvesét, majd lelakasztotta magát 

(Pécs) A baramegyei Liget községben - 1 talok tulságos fiatalsága miatt későbbi 1s0re 
Kriszt Józset 17 éves fiatal legény három kés 
szurással agyonszurta menyasszonyát, Sheld 
Anna 16 éves leányt, majd a gyilkosság után 
hazament szüleinek lakására és ott a palá- 
son felakasztotta magát. Mire rátaláltak, - 
már halott volt. A szülők és hatóságok előtt 
éerthetetlen a tragédia, mert Kriszt józseinek 
semmi oka sem volt végzetes tettére. A szü- 
lők nem ellenezték a házasságot, csak a fia- 

majd nyakát megragadva, fojtogatni kezdt 
Ő menekülni próbált az udvaron, a ferje azon 
ban székeket, vedret vágott utána. Hogy ki. 
védje a támadást, lapátot kapott fel és azzai 
hadonászott. A férj tovább szaladt utána és a lapát sarka beszakitotta a fejét. Martz z l 
szeesett és ezt látva, maga az asszony tele o 
ionált a mentőkért. 9 
Mertz Józset állapota javult. A kórház. 
ban megoperálták és fel fog gyágyulni — 
Mertzné előadása szerint önvédelemből hasz- A 
nálta a lapátot férje ellen és ezért rem i í 
tartóztatták le. 

let 
ka 
ko 
vé 
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kiáltozott segitség után. A lármára figyelme- 
sek lettek a szomszédok, akik berohantak a 
lakásba és nagynehezen eloltották a tüzet, 
valamint az asszonyt is megmentették, Tele- 
fonáltak a meniőkért, akik az asszonyt a köz 
kórházba szállitották. 

Gombkötő Erszébet testén sulyos égési 
sebeket szenvedett. Öngyilkosságának okáról do 
aem adott felvilágositást, valószinüleg a nyo ca 
mor kényszerieti. arra, hogy a halálnak ezt e 
a nemét válassza. ma 
vVvvveo ne 

fel 

ha 
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Newyorkból jelentik A dollár az amerikai 
pénzpiacon ujból gyengült és annak az érfék- 
csökkenésnek az az oka, hogy Roosewelt re- 
publikánus elnökjelölt hivei azt hirdetik, 
hogy 

győzelmük esetén a irontharcosok hadi- 
pótléhát kifizetik. 

Ilyen nagy összeg folyósításának a hire ter- 
mészetszerüleg a dollár értékének jelentékeny a 
csökkenését idézte elő. ga 

Newyorkból jelentik. Hoower elnök egy ny 
bizalmas barátja, Robinson ezredes nyomta- i 
lanul eltünt. Az a hir járja, hogy az ezredest 
Al Capone raboltatta el és igy akarja az el- 
nököt arra kényszeriteni, hogy engedje el a 
büntetését és kiszabaduljon a iogságbóll 

vvvvvv 

akarták halasztani. 
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Időjárás 
Valtozékony, átmenetileg enyhe idő,
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A váradi 

szemtanuk megerősitik 
a horvát forrongásokot 

Egy angol képviselő nyilt levele a horvátok mellett. 
Olaszország támogatja a felkelöket 

(London) A Manchester Guardian lapban 
Benkilray partamenti képviselő nyilt levélben 
lelmondja, hogy egy képviselőtársával tanul- 
mányutat tett 
hogy 

a horvát eseményekről a világsajtóban 
megieleni hirek megfelelnek a valóság- 
nak. 

A nyiílt levél szerint a horvátok rettenetes ka 
tonai erőszak és elnyomás alatt élnek, mégis 
politikai gyüléseket tartatnak, tiltakoznak a 
jetartóztatások ellen, a legkisebb városok is 
katonasággal vannak megszállva, a vasuta- 
kon bombákat keresnek. A nyilt levél azzal 
végződik, hogy Belgrád tudja, hogy 3 és fél 

Jugoszláviában és kijelenti. 

millió horvát sohasem fog behódolni és Belg- 
rád hübérese, Macsek és Radics letartóztatá- 
sa az életszabadság elvével ellenkezik. 

(London) jJugoszláviából érkező hirek 
szerint nagy feltünést kelt az az értesülés, 

Olaszország fegyveresen 
horvát felkelőket. , 

A hatóságok a legkisebb csoportosulást is 
betiltják. Maria Bistrica nevü horvát zarán- 
dokhelyen a katonaság 

sortüzet adott a templomból kijövőkre s 
több embert megöltek. 

támogatja a 

A vérengzés azért történt, mert a pap állitó- 
EHag lázitó beszédet tartott a templomban. 

........... 

Revolverlüvéssel kergette el az aszfalt- 
hetyárt egy hátar uni nű a bukaresti uccán 
A megszalasztott gyáva Don Juan menekülése közben leszurt egy misik nőt 

(Bukares) Különös uccai botrány játszó 
dott le tegnap este a fővárosban a Sicai uc- 
cán, Ghita Elena nevü nőt Petre Grnei nevü 
szomszédja mindig megszólitotta az uccán s 
csatlakozott hozzá. Az urinő hiába kérte ki 
magának a molesztálást, az aszfaltbetyár - 
nem tágitott és ezért a nő revolverrel szerelte 
lel magát. 

Tegnap este Gruia megint odalépett a 
hazafelé siető nőhöz és megszólitotta. A bá- 
tor nő erre előrántotta revolverét és megfé- 
lemlitésül 

többször a levegőbe lőtt. 
Az asztaltbetyár erre ugy megijedt, hogy mna 
szakadtából futni kezdett, Futás közben ösz- 
szeütközött egy arr ahaladó nővel és abban 
a hiszemben, hogy az fel akarja őt tartóztatni 

előrántotta zsebkését és nyakonszurta a 

Constantin Aneta véresen rogyott össze. 
Petre Greia elmenekült és a rendőrség 

csak Chita Elenát vette őrizetbe. Aneta Cons 
tantint, aki teljesen ártatlanul lett a gáláns 
kaland áldozata, a kórházba szállitották. 
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pékek fehér kenyér 
árában adják a barnát 

Nem respektálják a maximális árakat 
(Nagyvárad) A váradi pékek nem akar- 

ak beletörődni a kenyér árak hivatalos meg 
állapitásában, ami pedig napokon át folyt iz- 
galmas tanácskozások eredményeként méltá- 
nyos alapon történt. A városi tanács emelte 
a fehér és a félbarna kenyér árát, mig a bar- 
na kenyér ára maradt kilónként 7 lei. A város 
védeni akarta a szegény embereket, de ez a 

határozat csak papiron maradt. 
Számos olvasónk jött hozzánk panaszra. 

Elmondják, hogy a pékek 
II lejért árulják a barnakenyért. 

Felhivjuk erre az anomálára a hatóságok 
figyelmét. A szegény emberek bőrére nern en 
gedhető meg a kenyér uzsora. 
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Eltakaritották a temesvári 
vasuti katasztróla romjait 
Az áldozatok mind vasuti munkások voltak. 

A váltóőrt letartóztatták 

Iemesvárról jelentik. Hétfőn este a te- 
mesvári pályaudvar közelében történt bor- 
zalmas vasuti katasztrófáról a következő - 
tjabb részleteket jelentik. 

Este 6 óra 28 perckor egy tehervonat in- 
dult el az állomásról, amelyhez egyetlen sze- 
mélyszállitó vagon volt csatolva. Ebben 35 
munkás hevezkedett el, akik a temesvári pá- 
lvaudvaron dolgoztak egész nap és a vonattal 
akartak Zsombolyár hazamenni. 
AIlig hagyta el a vonat az állomást, mi- 
KOr a legelső váltónál a személy sgont meg- 

előző kocsi kisiklott. 
A munkásokkal telt vagon pedig egy 
hatalmas vastraverzhez ütődött és poz- 
dorjává tört. 

Leirhatatlan percek következtek be, halálhör- 
gés és fájdalmas kiáltások hangzottak fel. A 
szerencsétlenség szinhelyén rövid idő alatt 
megjelentek a mentők, orvosokat alamriroz 
tak fel. 

A romok alól 17 kalottat és 18 sulyos se- 
besültet szállitottak a kórházba. A sebe- 
sültek közül kedd reggelre 7 meghalt, 

ugy hogy a halott áldozatok száma 21. 
A hatóságoknak eddig a halottak személy- 
azonosságát nem sikerült megállapitani. Le ar 
tóztatták Csermák Józsei váltóőrt, mint a 
szerencsétleség előidézőjét. Ugyanis azt kon- 
statálta a helyszini szemle alkalmával a bi- 
zottság, hogy Csermák a váltót még akkot 
forditotta vissza, mielőtt az utolsó előtti ko- 
csi keresztül ment volna rajta. Igy követke- 
zett be a kisiklás és a munkásokat vivő sze- 
mélykocsi katasztrófája 

A nap folyamán eltakaritották a kataszt 
róla nyomait és a forgalmat helyreállitották 
Az áldozatok mind vasuti munkások voltak. 
k Többayire környékbeli családos embe- 

rek. 
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- Aki iriss és egészséges akar 
lenni és nem akarja, hogy kemény le- 
gyen a széke, lolyton fájjon a leje és 
bőre tele legyen mindenféle palttanással, 
az igyék hetenkén! egyszer-kétszer reg- 
gelizés előtt egy pohár természeles „Fe- 
renc Józsel" keserüvizet. Közkórházak- 
ban végzett orvosi megfigyelések szerint 
a Ferenc Józsei vizei különösen a 
gyomor- bél- és májbetegek használják 
szívesen, mert ez minden kellemetlenség 
nélkül bizlosan hat, A Ferenc Józsel 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériák- 
ban és lüszerüzletekben kapható. 
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Zsidó diáknak nem kell 
irni szombaton 

(Bukarest) A kozoktatásügyi minisztet 
a Zsidó Párt intervenciójára körrendeletet 
adott ki az összes iskolaigazgatókhoz, akiket 
felhivott arra, hogy tanrendjüket ugy állit- 
sák össze, hogy a szombati napra lehetéleg 
sem dolgozatirás, sem rajz ne essen és igy 
a zsidó diákok mentesüljenek a szombati irás 
kötelezettsége alól. A miniszter rendelete, - 
amely hosszu harcok eredménye, a zsidóság 
körében általánosörömet váltott ki. 

Két tengeri rendőrt ölt meg 
a robbanas egy galaci hajóm 

(Galac) A Galacban horgonyozó „Anco- 
ra vontatóhajón tegnap sulyos szerencsétlen- 
ség történt. Spaloghi tengerészeti rendőr - 
meg akarta gyujtani cigarettáját a hajó ka- 
zánjában. Rövidzárlat, majd robbanás kelet- 

kezett, ami a közelben álló tengeri rendőrt 
és egyik társát a szó szoros értelmében da- 

rabokra tépte. 

Autobuszkatasztrófla öt se- 
besülttel 

(Kisenev) Sulyos autószerencsétlenség 

történt tegnap Kisenevben. Kirazanovszky au 

tótulaidonos autóbusza kírándulókkal megra 

kódva felfordult. Öt sulyos megsebesült utast 
haldokolva szállitották be a közkórházba. 

Kikiáltjak az ir köztársa- 
ságot? 

Londeonból jelentik. Londonban órtási 

izgalmat keltett de Valera, az ir szabadság- 

mozgalom vezérének azon kijelentése, hogy 

néhány napon belül kikiá tatja az ir köztár 

saságot. 

Ghandit agyverzés érte 

Egyes londoni lapok azt a hirt közölték, 

hogy Gandhi az éhségsztrájk befejezése után 

agyvérzést kapott és ezért szigoruan távol- 

tartották attól, hogy meglátogassák. Hivata- 

los helyről most ezt a hirt megcáfolják. 
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alá a heomló 
ent nyermeket temetelt maga 

háztető egy törük városhan 
A futballmeccs potyanézőinek tragikus vége 

(Sztambul) Mersina kikötővárosban kö- 
rölbelül 60 iskolás gyermek egy régi ház 
tetejéről nézte a ház közelében folyó futbal- 
mérkőzést. A háztető hirtelen beomlctt és a 
49 gyermek romok alá került. Tüzoltók és 
mentők percek alatt hozzáláttak a romok el- 

takaritásához, ugyhogy hamarosan sikerült 
az összes gyermekeke kiszabaditani. Mind- 
nyájan többé kevésbbé sulyos sérüléseket - 
szenvedtek. Hatnak közülük reménytelen az 
Hapota. 

a... 

....................... 

Betörtek a kolozsvári ügyész 
seg hivatali hegiségébe 

A feketeszesz aktákat akarták ellopni, de nem találták 

(Kolozsvár) A kolosvár ügyészségen va 
sárnap délután, amikor az ügyészség tisztvi- 
selői nem tartózkodnak hivatalukban, betö- 
rést kiséreltek meg. Ismeretlen tettesek be- 
törték az ügyészség irattárát és felfeszitet- 
ték a vasszekrényt, amelyben a legfontosabb 
aktákat őrzik. A betörők ugy látszik nem ta- 
Jálták meg azokat az itatokat, amelvekért 
vakmerő vállalkozásukat elkövették, mert 
anélkül távoztak, hogy valamit is magukkal 
vittek volna, csupán az általános rendetlen- 
ség és a felfeszitett ajtók jelezték a betörési 
kisérletet Az ügyészségre kirendelt rendőrőr 
szem vette észre hétfőn reggel, hogy hivatlan 
vendégei voltak az ügyészségnek és azt is 
jelfedezte, hogy Pop titkár szobáiában a vas 
szekrényt felfeszitették és az abban levő ak- 
tákat a földre dobálták. 

Az ügyészség valósziínünek tartja, hozy 
a betörők a Puscariu vizsgálóbiró által ösz- 

szeállitott feketeszeszügy többszáz oldalas 
jegyzőkönyveit keresték. Az iratok valóban 
a vaskasszában voltak, csak néhány nappal 
ezelőtt kérette uira magához az aktákat Pus- 
cariu vizsgálóbiro a kihallgatások kiegészi- 
tésére. Puscariu szerint pótolhatatlan vesz 
tesség érte volna, ha a feketeszesz ügy ira- 
tait ellopják, mert több hónapos vizsgálat 
eredményei ttartalmazzák. A vizsgálóbiró ki- 
jelentette, hogy a betörők csak a feketeszesz 
ügy szereplői közül kerülhettek ki és reméli, 
hogy a rendőrség rövidesen jetartóztatja a 
vakmerő tolvajokat. 

A kolozsvári ügyészségen történt betö- 
rés ügyében az ügyészség a rendőrséggel kar 
öltve erélyes nyomozást végez. A nyomozás 
tegnap egész nap folyt és hir szerint már gya 
nusitottak is vannak. A nyomozás érdekében 
azonban egyelőre intormációkat nem adnak 
ebben az ügyben a nyilvánosság számára. 

Rálőtt tanárjára egy jasii diák, 
mert elbuktatta a vizsgán 

Felmentette az esküdtszék a merénylőt 

(Jasi) Érdekes büpört tárgyait a jassi 
törvényszék. Az elmult évben Leon Golden- 
erg liceumi tanuló revolverrel rálőtt Patri- 

cius Titus nevü tanárára, aki ok nélkül meg- 
buktatta a vizsgán. A revolvergolyó csak 
könnyebben sebesítette meg a tanárt. 

Az csküdtszék előtt Goldenberg azzal vé 
dekezett, hogy tanárja állandóan üldözte. - 
Minen tárgyból jó jegye volt, csak Patricius 
buktatta meg. Azért vásárolt revolvert, - 

mert öngyilkos akart lenni. Még egyszer el. 
ment az iskolába, hogy beszéljen a tanárral. 
Patricius gunyosan fogadta és azt mondta, 
hogy 

készitse el vég endeletét, 
Ezekre a szavakra a diákban felforrt a vér, 
előrántotta a revolverét és rálótt a tanárra. 

Az esküdtszék a tanuk kihallgatása után 
felmentette a diákot. 

A felmentést a hallgatóság tapssal fogadta 
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Lánykereskedőket farlóztattak le 
Koustancában 

Erdélyi és bánáti Hiatal lányokat is karmaik között fartottak 

(Konstanza) A konstanzai erkölcsrendő- 
ség, veszedelmes leánykereskedőke tett ártal 
matlanná. Megállapitották, hogy Michalache 
Jonescu rosszhirü háztulajdonos házában az 
ország minden részéből elcsábitott lányok 
vannak. Két leány megszökött tőlük és egy 
hotelbe mentek, ahonnan kétségbesett távira- 
tot küldtek hozzátartozóiknak. Jonescu utá- 
nuk ment és a szállodában erkölcsrendészeti 
detektivnek adva ki magát, el akarta vinni 
a lányokat. Vesztére azonban felismerték és 
átadták a rendőrségnek, amely házkutatást 
tartott nála. Nagyon sok fiatal lányt találtak, 
akiket Jonescu és felesége erőszakkai tar- 
tott elzárva. Erdélyi és Bánsági lányok is 
vannak közöttük: Cioara Roza vulcani, Nei- 
berger Irán temesvári. 

A lánykereskedő házaspárt átadták az 
ügyészségnek. 
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MOZI 

Szinházmozgó heli műsora: 
Jön: EGY KALANDOS EÉJSZAKA. Max 

Harsen operett filmje. 

Filmnalace műsora: 
Csütörtök 3, 5, 7 és fél 10: TARZAN. 

Egy film, amilyen még nem volt. Rendes hely 
árak. Elővételi pénztár. 
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RADIOMUSOR 
SZERDA: 

nekar. 7.40: Gramofon. 8: Apostolescu csellő, 
müvész, 8.45: Krasniansky zongoramüvésznő, 

BUDAPEST. 9.15: Hangverseny. Közre. 
müködik: Steller Mária (ének), Türk Anna 
(zongora) és Lipócky József (ének). Zongorán 
kisér Polgár Tibor. 12.05: Gramolonhangver. 
seny. 3.30: Morse-tanfolyam. 4.10: Baloghné 
Hajós Terézia állatmeséi. 4.45: Időjelzés, idő. 
járásjelentés. hirek. 5: A Budapesti Hangve. 
senyzeneker hangversenye. Vezényel Berg 
Ottó. 6.20: Olasz nyelvoktatás. 6.45: A Ma 
gyarországi Munkásdalegyletek Szövetsége 
képviseletében az Ujpesti Munkásképző Egy. 
let Dalkarónak és a Budapesti Könyvnyom. 
dászok Dalköre vegyeskarának hangversenye, 
7.45: Surányi Miklós előadása. 8.15: Szinmü. 
előadás a Siudióból. Elzevir. Történet egy 
antikváriusboliból 5 felvonásban. Írta Heves 
Sándor. Rendező Kiss Ferenc. Ulána körül 
belül 10.15: Időjelzés, időjarásjelentés, hirek, 
ügetőversenyeredmények. Majd: Magyari Imre 
és cigányzenekarának zenéje a Hungária 
szállóból. 

CSÜTÖRTÖK 
BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Dinicu. 

zenekkr. 7,.40: Gramofon. 8: Lupescu barito. 
nisla hangversenye. 8.20: Szimiónikus hang. 
verseny. 

BUDAPEST. 9.15: Cramofonhangverseny. 
12.05: A rádió házikvinteltjének hangversenye. 
Német szerzők müűvei. 3.30: A radió diákiél. 
órája. 4: Gyermekfoglalkoztatás Olaszország- 
ban. Burchardt- Bélaváry Erzsébet előadása, 
4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5. Ba- 
koss László: Baromfiállományunk nemesifése, 
5.30: A Budapesti Hangversenyzenekar hang- 
versenye. Vezényel Polgár Tibor. 6.45. Angol 
nyelvoktatás. 7.15: Kurina Simi és cigányze. 
nekarának zenéje. 8: Az európai müsorcsere- 
sorozatlban a berni rádióállomás műsorának 
közvelitése. Előadásra kerül: Ernst Kunz: Hut 
ten ulolsó napjai. (Hullens letzte Tage). Kar- 
nagy Kreis Olló. Közremüködik Loelfel Felix, 
170 lagu énekkar és Bern varos 60 tagu ze- 
nekara. Utána körülbelül 9.20: Időjelzés, idő. 
járásjelentés, hirek. Majd: Berend Endre sza- 
lon- és jazz zenekaránok valamint Horváth 
Gyua cigányzenekarának zenéje az Ostende 
kávéházból Kalmár Pál enekszámaival. 10.45: 
A Magyar-Lengyel egyesület magyar- és len- 
gyelnyelvü előadása. 
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Apróhirdetések 
JÓMEGJELENESÜ mtelligens uriembe- 

reket (leépitett hivatalnokokat, nyugdijaso- 
kat stb.) foglalkoztatni óhaitunk legkevesebb 
napi 200 lej keresettel. Ajánlatot „Uri foglal- 
kozás' jelige alatt a kiadóhivatal továbbit. 

LAPKIHORDO bevezetett helyre felvéte 
tik fix fizetéssel és jutalékkal. jJelentkezmni 
a kiadóhivatalban. 

AGO teksz cipőmunkások felvétetnek 
Rapid gyorstalpaló, Gyár ucca 26. 228 

MUNKA nélkülieket alkalmazunk állan- 
dó megélhetési lehetőséggel, könnyü munká 
ta. Cim a kiadóban. .... 

MINDENES leányt éves bizonyitvánnyal 
azonnalra felveszek. Plesz hentesüzlet Reg. 
Ferdinand 7. 241 
SZERVEZÉSHEZ értő intelligens, fiatal 

embert felvesz az Erdélyi Magyarság kiadó 
hivatala, Oradea, Str. Avram Jancu J0. 
smrygsmaó annamaszamnamnonnamammumonams 

felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
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